

Закончить хлебосдачу и скирдованием в ближайшие дни

План хлебосдачи наш район на 5 октября выполнил только на 41,2 процента. Истекшая пятидневка была исключительно благоприятной для хлебосдачи, однако большинство колхозов и в эту пятидневку продолжали преступно затягивать выполнение обязательств перед государством.

Преступно затянули хлебосдачу колхозы: имени Чапаева — выполнивший план на 16,7 проц., имени Буденного, выполнивший на 25,3 проц. плана „Красный флот“ — на 10,2 проц., „Гигант“ на 24,6 проц., „Колос“ на 25,7 проц., „7-ое ноября“, сдавший 24,8 проц. плана.

Основной причиной преступной работы этих колхозов является продолжающийся саботаж и недостаточная борьба с враждебными элементами в колхозе. На глазах у партногра Попенко и председателя колхоза Поморцева в колхозе имени Буденного орудовала шайка вредителей, заклятых врагов народа, организовавших гибель на токах почти всего урожая пшеницы в колхозе. В колхозе имени Чапаева враги колхозного строя расхищают хлеб, саботируют хлебосдачу, а правительство колхоза как будто не видит вредительских действий в колхозе.

Отстают с хлебосдачей колхозы: Красный луг — выполнил на 37,3 проц., „Красный путеводитель“ — на 33,3 проц., имени Сталина — на 37,7 проц., „Путь к социализму“ на 36,3 проц., „Красная волна“ — на 38,3 проц., „Победитель“ — на 33,9%, „Тревога“ на 34,6 проц., „Вперед“ — на 32,2 проц. В этих колхозах нет никаких объективных причин для отставания с хлебосдачей. Руководители этих колхозов и сельских советов не организуют работу по хлебосдаче и тем самым играют на руку врагам колхозного строя.

Большинство колхозов района уже закончили косовицу. Все внимание должно быть сейчас на хлебосдачу, скирдовании и обмсдот. Колхозы имеют все возможности в течение ближайших 5-7 дней закончить скирдование и к 20 октября выполнить план хлебосдачи. Надо только по большевистски организовать работу и беспощадно разоблачать и изгонять врагов колхозного строя, срывающих выполнение первоочередных государственных обязательств.

Одновременно с хлебосдачей и скирдованием надо организовать конкуру картофеля и уборку технических культур.

Закончить скирдованием в ближайшие 5-7 дней, закончить хлебосдачу 20 октября — дело чести всей партийной организации, всех партийных и непартийных большевиков района.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНСКАЯ ТРИБУНА

ГАЗЕТА ТИСУЛЬСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РАЙИСПОЛКОМА

Год издания 3-й

Пятница

8

ОКТЯБРЯ

1937 г.

№ 66 (190)

Радиограммы ТАСС

Пять с половиной суток в воздухе

Рекордный полет дирижабля СССР В-6

Советская авиация одержала новую блестящую победу. Экипаж дирижабля „СССР В-6“ установил международный рекорд продолжительности полета. Утром 29 сентября из московского дирижабельного порта в длительный беспосадочный полет отправился воздушный корабль „СССР В-6“. Пять с половиной суток находился в воздухе дирижабль. Несмотря на тяжелые условия полета: встречные ветры, туманы, дожди полет проходил нормально. Вечером 4 октября дирижабль появился над Москвой, он пролетел над городом в знак приветствия столице. В пять часов вечера воздушный корабль совершил посадку в дирижабельном порту.

За сто тридцать часов полета дирижабль покрыл около 5.000 километров и превысил все международные рекорды в продолжительности полета без пополнения горючим для летательных аппаратов любого типа.

Последний рекорд продолжительности полета был установлен в 1935 году немецким жестким дирижаблем „Граф Цепеллин“, пробывшим в воздухе 119 часов.

Дирижабль „СССР В-6“, полужесткого типа, объемом 19.500 кубометров. Построен он в 1934 году. Каждый из его трех моторов обладает мощностью в 270 сил. Команда дирижабля состоит из 16 человек, команда дир. корабля тов. Паньков.

Моряки „Комсомола“ и «Смидович» прибыли в Париж

Париж, 4/X (ТАСС) Вчера в Париж прибыли возвращающиеся на родину после пребывания в плену у испанских мятежников 11 человек из состава команды теплохода „Комсомол“ во главе с капитаном парохода тов. Мезенцевым и 9 человек из состава команды парохода „Смидович“.

Моряков встречали советник полпредства СССР во Франции тов. Гиршфельд, советская колония и представители печати.

Постановление Центрального исполнительного комитета СССР

Действующим уголовным законодательством СССР и союзных республик для борьбы со шпионажем, вредительством, с попытками организации взрывов, крушений, поджогов с человеческими жертвами и других диверсионных актов установлены в качестве мер уголовного наказания лишение свободы на срок не свыше 25 лет.

1. Во изменение ст. 18 „Основных начал уголовного законодательства СССР и союзных республик“ установить в качестве меры уголовного наказания лишение свободы на срок не свыше 10 лет, а для наиболее тяжких видов государственных преступлений — высшая мера наказания (расстрел), но и лишение свободы на более длительные сроки, Цент

ralnyy Ispolnitelnyy Komitet CCCP postanovlyat:

2. Предложить Центральным исполнительным комитетам союзных республик привести свое законодательство в соответствие с настоящим постановлением.

Председатель Центрального исполнительного комитета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального исполнительного комитета СССР А. ГОРКИН.

Страна готовится к выборам в Верховный Совет СССР

Избач комсомолец Евгений Збуров (Оттавковский район, Калининской области) организовал в десяти колхозах района школы по изучению избирательного закона. Специальная школа организована для стариков. Под руководством Сбурова избираческая выставка, которая распространяется во всех десяти колхозах. В стенгазете введен раздел „трибуна избирателей“, в которой освещаются вопросы, связанные с порядком выборов в Верховный Совет СССР.

Колхозники включают в состав избирательных комиссий лучших людей села.

Верхняя Трояца, Кашкирского

района Калининской области — родина Всесоюзного старости М. И. Калинина — центр избирательного участка. В день выборов, кроме местных колхозников, сюда собираются избиратели из окружающих деревень — колхоза „Посады“ и созхоза „Тетьково“. Расстояние от этих селений до Верхней Трояцы незначительное, но чтобы предоставить избирателям наибольшее удобство, Совет решил всех избирателей подвозить в Верхнюю Трояцу на автомашине. Позабылся сельсовет так же и об избирательницах — материах. На день выборов в каждом селении решено открыть специальные детские комнаты.

Восстание в Абиссинии против фашистских захватчиков

Корреспондент французской газеты „Парис суар“ сообщает о крупном восстании, произшедшем в последние дни в Абиссинском городе Дессии. В результате ожесточенных боев между итальянскими войсками и повстанцами имеется значительное число убитых и раненых. 400 раненых итальянцев были направлены в Италию.

Газета сообщает также, что 50 тысяч абиссинцев, вооруженных винтовками и пулеметами и имеющими даже несколько танков, вынудили итальянские войска эвакуироваться в некоторые районы в Юго-Западной части Абиссинии.

Победа китайских войск

Нанкин, 3 октября. Глава провинции Хэбэй и провинции Шаньдунь Ханьфуцю сообщает о победе китайских войск на Тяньзинь-пекинской железной дороге. Китайские войска около Сансоаня (на грани-

це провинции Хэбэй и Шаньдунь) в ночь на 2 октября отбили у японских войск большое количество военного снаряжения, в том числе 30 полевых орудий.



Жители предместий Бейпина бегут из родных мест, оккупированных японскими захватчиками.

Постановление бюро Запсибиркрайкома ВКП(б) и президиума Крайисполкома от

4 ОКТЯБРЯ 1937 года
О директоре Пачинской МТС Сазонове

Злостно саботируя мероприятие по борьбе за высокий урожай будущего года, директор Пачинской МТС Сазонов сорвал вывозку в колхозы минеральных удобрений и своевременное внесение их в почву. Установлено также, что значительная часть минеральных удобрений, полученных Пачинской МТС в прошлом году осталась неиспользованной и до сих пор лежит на складах МТС. Оценивая этот факт в свете других вредительских действий Сазонова, в результате которых выведена из строя значительная часть тракторного парка, срывается поднятие зяби и дезорганизованная работа МТС, бюро крайкома и президиум крайисполкома ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1. За развал работы МТС, за срыв вывозки минеральных удобрений и своевременного внесения их в почву, — директора Пачинской МТС Сазонова снять с работы, исключить из партии и передать дело следственным органам.

2. Бюро крайкома и президиум крайисполкома напоминают всем директорам МТС, а также зам. директоров по полит части об их ответственности за свое временное проведение всех мероприятий по борьбе за урожай будущего года и особенно за своевременный подъем зяби, вывозку в колхозы и внесение под зябь минеральных удобрений.

Секретарь Запсибиркрайкома ВКП(б) — ЭИХЕ Зам. пред. Крайисполкома — ЩВАРЦ.

Не выполняют договор по контрактации

В прошлом году колхоз „Красный путеводитель“ заключил договор с заготовкой торой, в котором обязался к 1-му июня сдать государству волокна в количестве 16 цент.

Договор остался невыполненным. Колхоз не сдал требующееся количество волокна государству. Хуже того, колхоз продал торгу — частнику 1,2 цент. волокна. В. ШАЛЫГИН.

НА ПУНКТЕ ЗАГОТЗЕРНА БЕЗ ПЕРЕМЕН

Не ликвидируют последствия вредительства

Шайка вредителей, заклинившая врагов народа, орудовавшая в заготзерно, разоблачена и предана суду. Одни большевиков, партийных и непартийных, работающих в заготзерне, требовалось приложить максимум сил на ликвидацию последствий вредительства, на выкорчевывание и изгнание всех неблагонадежных, чуждых людей, продолжающих орудовать на пункте заготзерна.

Руководители и в первую голову заведующий пунктом коммунист т. Юрасов обя заны были всерьез заняться проверкой людей, мобилизацией активности рабочих пункта на выполнение поставленных задач. Ничего этого не было сделано руководителями заготзерна. Остаются по прежнему вредить классово-чуждые люди. Например, на Ивановском пункте работали сторожами два кулака. Туда же Юрасов был послан работать лаборантом совершенно неграмотный пятнадцатилетний парень, который принимал зерно, зараженное клещем, сорное и полынное. Но вот до сих пор лаборантка — комсомолка Ячугова, уволенная вредителями Смирновым и Жидеевым, не принята на работу. Ее Юрасов боится, как огня, потому что Ячугова не терпит безобразия, беспощадно разоблачает их. Не подбрана и не заменена охрана на Тасульском пункте. Здесь охранниками работают больные люди, плохо охраняющие склады.

По прежнему недопустимо плохо работает сушилка. Если по плану сушилка должна ежесуточно высушивать по 25 тонн, то на самом деле она дает по 7—10 тонн. Сушилка больше стоит без работы, чем работает. То нет дров, то не оказывается горючего, ремни почти каждый час рвутся, а то просто Юрасову вадумается остановить сушилку. В последние числах сентября Юрасов остановил сушилку на 16 часов потому, что поручался с поездом колхоза "Революция" Вольных, который не выполнил распоряжение Юрасова о доставки в один день к сушилке 90 куб. м. дров. Юрасов не желал думать, что 90 к. м. одному колхозу в один день не доставить. Он заарестил сушилку для них нормы выработки. О соревновании на пункте нет и речи.

Никто из руководителей заготзерна не занимается вопросом правильной организации труда. На сушилке, например, исхватают грузчики, а вот около поломанного клейтона всегда вертятся, ничего не делая, 5—6 человек. Почему нельзя часть из этих людей послать на сушилку? Для этого нет дела ни Юрасову, ни технику Калентьеву. Нормы выработки и расценок нет. Рабочие, работающие на перепечивании зерна, не знают как расценивается их труд, какова для них норма выработки. О соревновании на пункте нет и речи.

На пункте среди рабочих и служащих зиждется критика и самокритика. Юрасов, не стесняясь называет всех сплетниками, кто выступит с критикой его работы, он угрожает увольнением тем кто критикует неподгадки, оскорбляет таких работников. Из-за боязни критики, кроме Ячуговой, до сих пор не принята на работу т. Шурова, уволенная вредителем Смирновым. Когда

ки обозов с хлебом на пункте. На пункте нехватает весов, хотя Юрасов везде и всюду заявляет, что весов достаточно. Одни и те же весы таскают от склада к складу, а обозы ожидают очереди для того чтобы свезти зерно. На пункте нет очистительных машин. Есть два клейтона и одна ветродуйка и те поломаны. Обозы, у которых засорено зерно, отправляются обратно в колхозы потому, что на пункте еще не выпущена ни одна стенная газета.

Нельзя умалчивать и о непартийном поведении Юрасова в вопросе проработки материалов среди коллектива пункта о вредительской деятельности Жидеева, Смирнова и др. Приходилось откладывать собрание коллектива лишь потому, что Юрасову "некогда" было прийти на собрание и рассказать рабочим о вредительстве в заготзерне. И когда все же состоялось собрание, принципиальная постановка вопроса о вредительской деятельности врагов народа была смазана. Потребовалось вмешательство райкома ВКП(б).

Остатки вредительства живут в заготзерне. Руководители заготзерна не ликвидируют последствия этого подлого вредительства, продолжают беспрекословно рассуждать и тощаться на месте, что притупляет классовую бдительность, что является прямым пособничеством вредителям. Тов. Юрасову нужно понять, что он несет полную ответственность за состояние пункта заготзерна, как руководитель и как коммунист, в первую голову.

Рабкоровский пост:

Равин, Мыснина,
Кочергин, Любовицкий,
Сухушина.

Последствия беззаботности

В сельхозартели им. Ленина правление колхоза беззаботно относится к работе овце-товарной фермы. Сторожем на ферму был поставлен некто Осипов Иван, ранее сужденный за допущение пожара на ферме. 1-го сентября Осипов, забравшись вместе с собаками в избушику, проспал всю ночь, а волки в это время зарезали 60 колхозных овец. И до сих пор Осипов не привлечен к ответственности.

ОТФ не готовится к зиме. База не ремонтируется и не очищается от навоза. Председатель правления Бахонцев никогда не заглядывает на ферму, а ветсанитар Лосьев Г. беспричинно пьянистует на глазах у Бахонцева.

Поголовье овец в колхозе уменьшается — это яркий показатель беззаботности правления и его председателя Бахонцева.

Вредительское строительство

Сектор капитального строительства Берикульского рудника возглавляет Мартынов. Он подобрал себе аппарат из людей, подхалимствующих ему, сросся с этими людьми. Прораб строительства Дербенев, десятники Грицак, Каравес (сейчас снятый с работы) и Колобов — все они скились в тесном кругу и проводили в строительстве явно вредительскую линию которую не замечают слепцы — руководители прискового управления. Эта шайка "строителей" тормозила развитие стахановского движения на строительстве, срывала социалистическое соревнование, производила неправильную оплату труда рабочим, зажимала критику и самокритику (недавно Грицак сорвал стенгазету). Лучшие рабочие Долов, Данилов, Евдокименко, Кузнецов и др. на земляных работах показывают образцы ударного труда, однако десятники начисляют им по 4 руб., а сестра Гриценко и "свои" для Гриценко люди Ляминка Е., Харуцкая и др., работая на подсобных работах, зарабатывают вдвое выше нежели рабочие — землемкопы.

Все проведенное этой группой строительство на Берикуле сейчас требует или же переделки, или же капитального ремонта. Для убедительности можно привести несколько фактов. В апреле этого года произошла разбрасывалась кладка каменной стены на фабрике для столяра, на которую было израсходовано только одно го цемента полторы тонны.

Онов Б.

Пьянство, бытовое разложение

Наша районная газета в одном из прошлых номеров подвергла критике из рук плохую работу колхоза "Путь к социализму" в уборке урожая и хлебосдачи. Сообщалось, что шайка жуликов и пьяниц во главе с председателем колхоза Масловым организовывали драки, пьянили, разлагали трудовую дисциплину, сорвали план уборки и хлебосдачи.

Для практической помощи колхозу в уборке урожая и хлебосдачи районом партии и райисполкомом был послан коммунист Дударьков. Партийная и советская организация района доверили т. Дударькову большое и ответственное дело, от успешного выполнения которого зависит дальнейший рост колхоза, рост заинтересованности колхозников, — доверили правильно организовать и возглавить работы по выполнению планов уборки и хлебосдачи в установленные сроки. На выполнении этого ответственного поручения проверяются качества большевика-коммуниста, его способность бороться за практическое выполнение решений партии и правительства, проверяется его преданность большевизму, делу Ленина — Сталина.

Дударьков, так как это

в результате явно вредительской кладки, которой руководили Гриценко и Дербенев, стена развалилась и сейчас начата перекладка. В прошлом году на С Берикуле был построен родильный дом, под который "строители" подвели совершенно некудышный фундамент. Вредительски выглядит деревянная постройка. Косяки, двери, рамы, полы — все это сделано грубо, сейчас рассохлись. Построенный в прошлом году детский сад вот — вот развалился. Вместо прочных балок под пол "строители" положили однорезник в 5—6 см. толщиной. Множество вредительских "дефектов" имеют построенные дома № 17, 19, 20. Все сложены "строителями" печи, плиты больше одного года не стоят, разваливаются и их приходится перекладывать.

Все эти вредительские постройки принимала комиссия, ничего не понимающая в правилах строительства, в составе председателя рудкома Ульянова, представителя комотдела Романова и представителя медсети. Ну, что могут пытаться в строительстве эти товарищи, когда они не держали и топора в руках. Они не заметили вредительства в строительстве.

Государство на строительство отпускает большие деньги, которые на Берикуле разбрасываются на ветер. Так почему же такое положение не тревожит партийное и хозяйственное руководство Берикуля?

Л. Ильин

требуется от коммуниста, образец был разгромить гнезда жуликов и пьяниц, разваливающих колхозы, поднять активность колхозников на выполнение поставленной задачи в уборке и хлебосдаче, организовать соревнование за рекордное выполнение норм выработки на колхозных полях.

Ничего подобного не прошло коммунист Дударьков. Прибыв в колхоз, он впервые очередь сжился с жуликами и пьяницами, сам занялся систематическим пьяством. Мало этого, он пошел дальше по пути бытового разложения. 30 сентября, напившись пьяным, Дударьков зашел в конюховскую колхоза и пытался изнасиловать колхозницу. Вот весь моральный облик этого горе-коммуниста, своим проступком поведением маращего звание большевика-партийца.

Партия очищает свой ряды от нечистоплотных, гнаных людях, разложившихся в бытовом отношении. В партии могут быть стойкие люди, свято хранившие звание коммуниста. Партия не нужны случайные люди, ей нужны люди, доказавшие на деле верность большевизму.

Н. Ч.

Не ликвидированы стоянки

на пункте были организованы

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ГОТОВИТЬСЯ К ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ССР

Подготовка к выборам вызвала производственный подъём

Солдаткинский сельсовет активно развернул работу по подготовке к предстоящим выборам в Верховный Совет ССР.

На расширенном пленуме, с привлечением широких слоев актива деревни и лучших стахановцев колхоза изучили избирательный закон. На этом же пленуме для постоянного изучения Конституции и Положения о выборах в Верховный Совет среди колхозников подобрали и раскрепнили людей, которые сейчас работают неплохо.

В колхозе „Волдо-Ян“ прикрепленные Порожкин и Бабкова провели 3 занятия с охватом 150 человек.

В колхозе „красное знамя“ прикрепленные Сытин, Лобыте в, Долгов, Филоненко и Чургина провели 7 бригадных занятий с охватом 170 человек.

В сельхоззолово прикрепленные Москин и Федлев

проводили занятия, на которых присутствовало 50 человек.

Кроме этого организован из 25 человек актива кружек, который систематически проводит занятия.

Неплохо работают секции. Вот, например, животноводческая секция систематически проводит занятия по изучению Положения о выборах. Здесь изучение сочетается с производством. Сейчас развернулась работа по подготовке к стоявшему периоду. Строится новый телятник, проходит ремонт и побелка старых дворов. Весь скот обеспечен хорошими корами.

Хорошо работает полеводческая секция. Руководители секции тов. Дудин является председателем колхоза Колхоз „Красное знамя“, на основе развертывания работы по подготов-

ке к предстоящим выборам, вышел передовым в хлебоуборочную кампанию и сейчас держит районное переносящее красное знамя.

В колхозе имеется 25 человек премированых ударников. Лучшие вязальщицы Хитрова Анастасия, член сельсовета и член по полеводческой секции, навязывала ежедневно по 1000—1200 спонов, Лобачева Ольга, член сельсовета, навязывала по 1000 спонов. Пахарь Филоненко, член пленума райисполкома, выполнил норму на 175 проц., Лобычев Василий на 150 проц., Члены полеводческой секции по своей инициативе удобрили навозом 20 га земли, которая пойдет под сев 1938 года, как лучший показательный участок.

Полностью произведен учет избирателей и хорошо оборудовано помещение.

Анохина.



Плакат, посвященный Сталинской Конституции

СЕЛЬСОВЕТ НЕ ОРГАНИЗОВАЛ ИЗУЧЕНИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

„Сталинская трибуна“ в одном из своих номеров критиковала из рук вон плохую работу Тисульского сельсовета и его председателя тов. Филиппова в подготовке к выборам в Верховный Совет, однако после этого сельсовет не перестроил своей работы. Статья „Сталинской трибуны“ не была даже обсуждена на президиуме совета.

Нельзя молчать, когда депутатская группа колхоза „Революция“ только один раз собирается для изучения Положения о выборах, а депутатская группа колхоза им. Ворошилова совершенно не занимается пропагандой избирательного закона. Ответственный за организацию изучения Положения т. Дворников не провел ни одной беседы и читки. Не занимается этим вопросом и депутатская группа гаража.

Неорганизованное население

Тисуля совсем не охвачено сельсоветом по проведению изучения Положения. Правда, для проведения читок и бесед среди домохозяек были выделены 5 человек комсомольцев, но их никто не посталикал и они ничего не делают.

Председатель совета Филиппов частенько навещает колхозные бригады, но в них он никогда не занимается вопросом подготовки к выборам в Верховный Совет, не интересуется работой выделенных беседчиков, членов. Он всегда бывает занят хозяйственными вопросами, бестолковойует по полам.

Пора понять т. Филиппову, что не за горами выборы и что в эти выборы неспособные, бездеятельные председатели сельсоветов будут позорно провалены избирателями при тайном голосовании.

Н. Михеев.

ЗНАТЬ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ЗАКОН

У нас, в Б-Барвадатском сельсовете, выделено 18 беседчиков по изучению сталинской Конституции и Положения о выборах. И не только выделили этих беседчиков, но и систематически проходят им их работу, помогая им. С беседчиками проведено три совещания, на которых они доказывали о проделанной работе, о тех затруднениях, которые встретились во время бесед. Кроме беседчиков, на совещаниях присутствовал актив колхозов.

По колхозным бригадам проведено 13 собраний, на которых изучалось Положение о выборах. По колхозным бригадам проведено 13 собраний, на которых изучалось Положение о выборах.

Создано два кружка. Член совета т. Морозов провел в колхозе „Новая жизнь“ два занятия, член Яковлев провел 5 занятий, две беседы провел т. Потапов и т. Покомов провел 5 занятий. Колхозники на этих занятиях проявляли большой интерес к сталинской Конституции и к Положению о выборах. Было задано много вопросов.

Помещения к выборам выделены, нужно только их культурно обставить. В нашем сельсовете будет три избирательных участка, для которых уже выделено 13 технических работников.

Л-III.

против которого фактически высказалось 29 636 или почти две трети избирателей. Таковы избирательные законы даже наиболее демократических буржуазных государств.

В фашистских странах, где сапогами штурмовиков растоптаны последние статки буржуазно-демократических свобод, где, как например, в Германии рейхстаг превращен в гитлеровскую концепцию фашистских дружищников, вся механика выборов, в том числе и подсчет голосов, представляет собой сплошную комедию. Во время последних выборов в фашистской Германии, по сообщениям иностранных газет, голоса, поданные против Гитлера, засчитывались как поданные за него.

Советский избирательный закон ясно и четко говорит о том, как будут определяться результаты выборов в Верховный Совет ССР. Вся техника подсчета разработана до мельчайших подробностей, что обеспечивает абсолютную точность определения результатов выборов.

Подсчет голосов производится участковым комиссиями и гласно. Статья 85 избира-

тельного закона говорит, что „при подсчете голосов имеют право присутствовать специально на то уполномоченные представители общественных организаций и общества трудящихся, а также представители печати“.

Избирательный закон совершенно точно устанавливает, какие избирательные бюллетени признаются недействительными. Признаются недействительными бюллетени не установленного образца и цвета; поданные без конверта или в конвертах не установленного образца; с количеством кандидатов, превышающим число избираемых депутатов, так как в этом случае комиссия не может определить, за кого же именно голосовал избиратель.

Если возникает сомнение в действительности избирательного бюллетеня, вопрос разрешается участковой избирательной комиссией путем голосования, что отмечается в протоколе. После окончания подсчета голосов и составления протокола председатель комиссии определяет результаты голосования в присутствии всех членов комиссии.

На основании протоколов, представленных участковыми избирательными комиссиями, окружные комиссии по выборам подсчитывают результаты голосования.

Не позднее 24 часов после окончания подсчета председатель окружной по выборам в Совет Союза и председатель окружной по выборам в Совет Национальностей избирательной комиссии направляют первый экземпляр протокола и счетныелисты в Центральную избирательную комиссию, а второй экземпляр протокола в Избирательную комиссию по выборам в Совет Национальностей союзной республики, автономной республики, автономной области.

Кандидат в депутаты Верховного Совета ССР, получивший абсолютное большинство голосов, то есть больше половины всех голосов, поданных по округу и признанных действительными, считается избранным. Это еще раз показывает глубокий, подлинный социалистический демократизм нашей избирательной системы. Каждый депутат в Вер-

Определение результатов выборов

Советский избирательный закон обеспечивает полное осуществление избирательных прав, провозглашенных Сталинской Конституцией. Порядок составления избирательных списков, порядок выдвижения кандидатов и подачи голосов, определение результатов выборов — все это иронизировано великой заботой об обеспечении прав граждан, стремление привлечь трудящиеся массы на шей страны к управлению своим социалистическим государством.

Избирательные законы буржуазных стран, защищающие интересы капиталистов, преследуют совершенно другие задачи. Всевозможными ухищрениями избирательные законы капиталистических стран стремятся еще больше ущемить и без того сильно ограниченные права трудящихся, отстранить взрослых от участия в выборах.

Если взять, в частности, порядок определения результатов выборов, принятый избирательными

законами многих капиталистических государств, то мы увидим, что этот порядок рассчитан на то, чтобы в конечном итоге в высшие органы государственной власти попали буржуазные кандидаты. В Англии избранным считается кандидат, получивший относительное большинство голосов. При таком порядке определения результата выборов может пройти кандидат, даже если против него голосует 2/3 избирателей. Как такой порядок определения результатов выборов обеспечивает „волнение“ избирателей избирательных законов капиталистических государств, можно видеть на многих фактах. В 1929 г. на выборах в округе Нортингтон (Англия) за кандидата реакционной консервативной партии голосовало 15 477 избирателей, за кандидата либеральной партии 15 473 и кандидата рабочей партии — 14 163. В палату депутатов от этого округа прошел кандидат консервативной партии, получивший на четыре голоса больше, чем кандидат либеральной партии, и гласно.

Статья 85 избира-

(Окончание см. на 4 стр.)

СВОДКА

по хлебоуборке на 5 октября 1937 года

Название колхозов	Связано		Засыпка		Обмолочен, в ключ. убор. г. комбайн.	Подсем зяби	Выполн.	Прод. к плану
	Га	Прод.	Га	Прод.				
Тисульская МТС								
1 Революция	375	100	345	92	606	66,8	62	20
2 Красный май	182	88,7	159	77,5	65	31,7	54	21,4
3 им. Ворошилова	194	100	154	79,3	201	60,5	—	—
4 Путь к победе	90	53,6	126	80,8	71	35,2	35	12,5
5 им. Буденного	272	29,7	122	30,5	396	60	7	1,7
6 им. Чапаева	232	100	84	29,8	292	52,6	—	—
7 им. Фрунзе	467	97	189	39,5	306	42,4	41	10,2
8 Заря	314	67,3	195	53,2	335	44,7	—	—
9 Кр. луг	429	100	209	54,4	112	26,1	—	—
10 им. Эйхе	197	95,1	186	92,5	103	51,2	58	36,9
11 Кр. Путиновец	612	97,4	432	68,7	530	49,8	20	3,6
12 им. Кирова	564	99,1	331	58,1	343	42,2	721	18
13 Трактор	596	94,7	326	51,6	489	48,7	19	3,1
14 Колос	433	91,5	322	68	359	47,9	—	—
15 Кр. Флот	334	95,1	145	41,1	147	31,8	—	—
16 им. Сталина	642	93	396	58,8	391	43,4	70	13,2
17 7 ноября	513	99	308	59,4	207	31,5	45	11,2
18 Трудовик	140	100	107	76,4	75	53,5	10	12,5
19 13 октября	221	100	115	53,7	70	22,7	—	—
20 им. Ленина	762	100	368	47,6	260	35	80	14,5
21 Комбайн	530	100	237	55	260	39,3	74	17,5
22 Путь крестьянина	119	82,7	62	32,7	36	24,8	15	15
Итого по району	14834	98,3	8782	58,2	9759	44,9	1056	8,11

Допускают порчу хлеба

Около 250 центнеров хлеба в колхозе "7-е ноября" находится под открытым небом, он ссыпан на сырую землю. На хлеб лили дожди, он перемешан с землей и сейчас дал ростки. Хлеб может погибнуть, если сейчас не принять необходимые меры по его подработки и сушки.

Была полная возможность хлеб сохранить в закрытых помещениях, в сараях. Да можно было вполне сделать

примитивные навесы из жердей и соломы, чего, однако, не сделал председатель колхоза Крашенинин.

Колхоз очень медленно сдает хлеб государству. Дело в том, что сушилка в колхозе не используется на полную мощность, сушилка имеет частные простоты. А от организации работы сушалки и транспортной бригады зависит во многом выполнение плана сдачи зерна государству.

ОГ.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ВЫБОРОВ

(Окончание. Начало см. на 3 стр.)

жовые органы нашей страны производятся в том случае, если поданное количество голосов по округу составляет меньше половины

избирателей, имеющих право голосовать по этому округу. В этом случае новые выборы назначаются Центральной избирательной комиссией не позже чем в двухнедельный срок после первых выборов. Как перевалотировка, так и новые выборы производятся в точном соответствии с избирательным законом.

Таков в основном порядок определения результатов выборов в Верховный Совет СССР. Так по советскому избирательному закону полностью охраняются права граждан нашего социалистического государства рабочих и крестьян.

С. НАУМОВ.

Каждому колхозу — план на третью пятилетку

Товарищ Сталин в своей речи "О работе в деревне", на январском пленуме ЦК ВКП(б) в 1933 г. исключительно ярко выразил значение плана в деятельности колхозов. "Колхоз есть крупное хозяйство но крупное хозяйство, нельзя вести без плана. Крупное хозяйство в земледелии, охватывающее сотни, а иногда и тысячи дворов, может вестись лишь в порядке нового руководства. Без этого оно должно погибнуть и развалится". Это положение тов. Сталина отражено и в уставе сельско-хозяйственной артели.

Борьба за рост зажиточности колхоза требует составления для каждого колхоза, наряду с годовыми планами, перспективного плана хозяйственного развития с учетом почвенных и климатических условий, трудовых ресурсов, состояния хозяйства и т. д. В пятилетнем плане каждого колхоза вместе с производственным комплексом должны найти отражения и вопросы благоустройства, развития культуры и т. д.

Перспективные планы должны обсуждаться на широких массах колхозников. Колхозникам надо подсчитать и уяснить себе конкретно — в рублях, в центнерах, килограммах — материальные результаты развития своего колхоза.

По развитию животноводства следует учесть все возможности на полную метализацию скота. Наряду с этим, должен быть сохранен весь приплод молодняка, не допускать абортов, яловости и т. д.

Составление плана — серьезное дело. Руководители колхозов и вся колхозная общественность на составление плана должны обратить максимум внимания.

Плановик РИКА
ОВЧИННИКОВ

ЛОДЫРИ ИЗ ТРАКТОРНОГО ОТРЯДА

Трактористки Меринкова, Екатерина и Уварова Мария бригадиром тракторного отряда т. Ченским были поставлены на перепашку паров и вспашку зяби в колхоз "Путь крестьянина". Трактористки в работе проявили явный саботаж. Они

на вспашке зяби, а 24 сентября бросают трактор с горючим в поле и уезжают так же на Берчикуль, где пробыла до 29 сентября. За сентябрь месяц трактор т. Уваровой вспахал только 14 га.

Разгильдяйство трактористок не замечает руководство Тисульской МТС,

да и как замечать, когда ни Кирсанов, ни Сухарев, ни механики в колхозе

"Путь крестьянина" не выают.

Болтов.

Укротите самодура

В царстве золотопродснаба Акуловки всегда большая очередь домохозяек, рабочих. Шум, жаркая перебранка, зуботычины — все это можно наблюдать в очереди.

Организатором скандалов и драк, как это странно, является заведующий Акуловским прииском Лопатин. Стоит ему появиться в ларьке и уже в очереди полное смятение, поднимается неумолимый шум, всыхивает перебранка.

Дело в том, что самодур Лопатин начнет по своему устанавливать очередь: своих знакомых он подводит к прилавку для безочередного получения, а всех остальных он отталкивает к выходу.

С сопротивляющимися людьми он живо расправляетесь: выталкивает их из ларька. Например, домохозяйку Новикова Анастасию Лопатин спустил с крыльца вниз головой, отчего Новикова и сейчас не может подняться с постели.

Хочется спросить управляющего золотопродснабом Короткова — почему так возмутительно торгует на Акуловке и почему безнаказанно орудуют самодуры?

Чудников А.

Коротко

В колхозе "Путь крестьянина" большой недеж связи. О животноводстве здесь никто не заботится. Работница фермы Осипова Ефросинья и животновод не заглядывают на ферму по целым дням.

Если не принять меры, свиньи в колхозе могут погибнуть.

К.

В колхозе "Путь к социализму" беспризорный мальчик Старков Ваня ходит в школу совершенно раздетым и разутым. Колхоз не заботится о нем. РайОНО должен помочь Ване Старкову.

С. Ф.

В первой полевой бригаде колхоза «Красный орёл» на новый заем подпалились все колхозники, а вот взносы за заем внес только один т. Тарасов. Члены сельсовета не заинтересованы в вопросе сбора взносов за заем.

ПАПИН.

Горный мастер угольной шахты Зиновьев систематически пьянствует, с рабочими груб. 12 сентября Зиновьев появился в шахте пьяным и обругал рабочих. Рабочие просят зав. шахтой укротить пьяницу.

ПЧЕЛОВ.

В конторе Е-Шалтырской группы есть совершенно понищенная каучуковая печать, которой заверяют старательские боны. Текст не читать неразберешь. Такую печать может подделать любой жулик.

Приисковое управление должно обратить на это внимание. Кирдяшев.

В с. Б. Пичугино 4 учителя и ни один из них не обеспечен хорошей квартирой. В окна дует ветер, двери поломаны, печей нет. Председатель совета не принимает никаких мер к тому, чтобы отремонтировать квартиры. Юн.

Постановление президиума Тисульского районного исполнительного комитета от 2 октября 1937 года

О снятии карантина по свино-поголовью со всех хозяйств У-Колбинского сельсовета и хозяйств с. Тисуль

ПРЕЗИДИУМ ПОСТАНОВИЛ: Ввиду ликвидации чумы свиней в колхозах "Трактор", "Колос", им. Сталина, Кр. Флот и др. хозяйств У-Колбинского сельсовета и хозяйствах с. Тисуль, наложенный карантин по свино-поголовью, снят.

Председатель РИКА
И. СЕНДЗОВ
И. О. отв. секретаря
ШАНДОВ.

Врио. редактора
А. П. ВЕРШИНИНА.

Тисульское отделение Госбанка открыло счет № 159/28, на который организации и частные лица могут вносить собранные средства на постройку теплохода "Ответ фашистским пиратам".

ГОСБАНК.

Тираж 2000 экз.